
Dispanzer za borce
tudi pri nas

O potrebi dispanzerja za
borce NOV se je dolgo časa le
govorilo. Ti pogovori in do-
govori so naposled vendarle
rodili prvi sad. Ta oblika
zdravstvenega varstva za borce
NOV je že od srede septem-
bra uvedena tudi na ljubljan-
skem območju. CentraJni dis-
panzer za borce lma svoje pro-
store v Zdravstvenem domu
na Rudniku, Rakovniška 4,
vodi pa ga dr. Aleksander Ga-
la-Peter, specialist za medicino
dela. Centralni dispanzer je
odprt vsak torek in četrtek
od sedme do trinajste ure. K
dr. Aleksandru Gali naj se
obračajo predvsem tiste tova-
rišice in tovariši, ki so jim
potrebni usmerjeni zdravniški
pregiedl (specialistični), ker
bodo s posredovanjem Central-
nega dlspanzerja za borce pri-
šli hitreje na vrsto! Za sploš-
ne preglede obstoja dispartzer
za borce (ambulanta) pri
Zdravstvenem domu Ljublja-
na-Center na Miklošičevi ce-
sti 24, prvo nadstropje. Tu bo
borcem na razpolago dr. Ma-
nojlo Grujičid in sicer vsako
sredo in petek od petnajste
do osemnajste ure.

Posebej moramo opozoriti še
na zobozdravstvene storitve za
borce NOV. Prva zobozdrav-
stvena ambulanfa za borce
NOV je na Stomatološki kli-
niki v Ljubljani, Zaloška cesta
2 (vhod na vogalu nasproti
parka Hrvatski trg). Tu bo na
sobi štev. 44 v pritličju ordi-
niral df. Janez Leskovic vsak
dan (razen sobote in nedelje)
od sedme do tritiajste ure,
sprejem in pregled prvih paci-
entov pa bo vsak torek od os-
me do enajste ure. V isti sobi
rsak torek od štirinajste do
osemnajste ordinira za borce

NOV dr. Dominik Komadina,
v sobi štev. 36 pa dr. Jožef
Jelisava ob tetem času. Vsak
petek od štirinajste do osem-
najste ure pa bo za borce or-
diniral dr. Janez Collauti in si-
cer v sobi štev. 19.

Druga zobozdravstvena am-
bulanta za borce NOV deluje
v Nebotičniku, Kidričeva 1. Tu
bo v sobi štev. 7 v drugem
nadstropju borcem na voljo
stomatolog dr. Vinko škrokov
in to: vsak ponedeljek od tri-
najste do devetnajste ure, vsak
torek in sredo od polsedmih
do trinajstih, vsak četrtek od
trinajste do poldvanajste ure,
vsak petek bd šeste do trinaj-
ste ure in vsako zadnjo sobo-
to v mesecu od sedme do de-
vetnajste ure. V sobi štev. 24
prvo nadstropje (tudi v Nebo-
tičniku) pa bo za borce NOV
na voljo stomatolog dr. Bogo-
mir Merljak in to vsak dan ra-
zen sobote od osmih do dese-
tih.

Priporočljivo bi bilo, da se
v pristojni splošni ambulanti
dispanzerja za borce najprej
javijo tiste tovarišice in tova-
rišice, ki nirnajo svojega stal-
nega zdravnika, ter povedo, y
kateri ambulanti hranijo nji-
hovo zdravstveno dokumenta-
cijo. Razen tega naj se vsi ja-
vijo na občinskem odboru ZZB
NOV iAJubljana-Center, Ljub-
ljana, Komenskega ulici. S
seboj naj prinesejo zdravstve-
ne knjižico, kamor jim bodo
vtisnili pečat »borec NOV«!
Tak pečat bodo dobili vsi tistl,
ki jlm je udeležba v NOV pri-
znana v dvojnem trajanju, vo-
jaški vojni invalidi, nosilci
partizanskega znaka od leta
1941, španski borci m narodni
h.eraji.
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